GIAI TOAN LOP 12: PAP AN BAI 10 TRANG 91 SGK HINH HQC
Pé bai
Giai bai toan sau dy bang phuong phép toa do:

Cho hinh lap phuong ABCD . A'B'C'D’ ¢6 canh bang 1 . Tinh khoang cach tir dinh A
dén cac mat phang (A'BD ) va (B'D'C).

Huoéng din giai

+)Génhétructoad(f)saochoA(O;0;0),B(1;0;0);D(0;1;0),A’(O;O;
1).

+) Tim toa dd cac dinh con lai ctia hinh 1ap phuong.
+) Viét phwong trinh cac mat phang (A'BD)va(B'D'C).

+) Str dung cong thire tinh khoang cach tir 1 diém dén mot mat phang tinh khoang
cach tir dinh A dén cac mat phang(A'BD)va(B'D'C).
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PAP AN BAI 10 TRANG 91 SGK HINH HQC LOP 12
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Chon hé truc toa d6 Oxyz sao cho A(0;0;0), B(1;0;0), D(0;1;0), A'(0;0;1)
Khidé B'(1;0;1), D'(0;1;1),C(1;1;0).

Phuong trinh mat phang (A’ BD) cé dang: % + % +i=1&z+y+2-1=0
CB (0;—1;1): CD'(~1;0: 1)

» : —
Mat phéng (B'D’'C) qua diém C va nhan 1 = [CB,C ] = (—1;—1;-1) lam vecto phap

tuyén
Phwong trinh mat phang (B'D'C)céodang z —14+y—1+z2=0z24+y+2-2=0
Vay:

d(4; (A'BD)) = — =

1+1+
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